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 112 år med god dugnadsånd 

Kjære medlemmer! 

Når vi igjen nærmer oss et nytt års-

skifte, ønsker styret i Moss Motor-

båtforening å sende en varm hil-

sen til alle medlemmer gjennom 

årets siste utgave av Snekka. 2025 har vært et 

aktivt år med mye engasjement, både fra med-

lemmer og fra de ulike komiteene i forening-

en. Det gode miljøet vi opplever på bryggene, i 

havna og på arrangementene våre, er et resul-

tat av at mange bidrar litt hver på sin måte – 

og det vil vi rette en stor takk for. 

Et av årets viktigste tiltak har vært oppgrade-

ringen av sikkerheten på nordopplaget. Det er 

nå installert nye overvåkningskameraer som 

dekker langt større områder enn tidligere, noe 

som gir bedre trygghet både for medlemmene 

og foreningen. Vi vet at mange har etterspurt 

en slik oppgradering, og det er gledelig å kun-

ne si at systemet nå er på plass. Kameraene 

kan følges via lenken som ligger på vår hjem-

meside, betongen.no, hvor du også finner an-

nen nyttig informasjon fra foreningen. 

Vi vil samtidig minne om fiskeforbudet i det 

indre Oslofjordområdet, som trer i kraft 1. ja-

nuar 2026. Forbudet er et viktig tiltak for å 

bidra til å gjenoppbygge fiskebestanden i fjor-

den, som gjennom mange år har vært under 

stort press. Vi oppfordrer alle til å sette seg 

godt inn i reglene og være med på å vise an-

svar slik at fjorden kan gjenvinne noe av sin 

tidligere rikdom. 

Plass situasjonen i havna er et tema som stadig 

er aktuelt. Det er tydelig at etterspørselen etter 

større båtplasser øker, mens de minste plasse-

ne blir mindre attraktive enn før. Dette er en 

Geir Foldvik 

utvikling styret må ta hensyn til fremover, både i 

planleggingen og i forvaltningen av havna. Ar-

beidet med å finne gode løsninger vil fortsette 

inn i 2026, og vi vil selvfølgelig holde medlem-

mene løpende orientert. 

Vi vil også trekke frem at Moss Motorbåtfore-

ning, i samarbeid med KNBF, skal arrangere Na-

sjonal Maritim Sikkerhetsdag den 6. juni 2026. Vi 

håper dette blir en fin og inkluderende familie-

dag med fokus på sjøvett, sikkerhet og aktivite-

ter for alle aldersgrupper. Det er første gang vi 

arrangerer denne dagen i et slikt omfang, og vi 

håper mange vil delta – både som publikum og 

som frivillige. (se egen sak) 

Når det gjelder strøm, minner vi om at alle 

strømmålere skal være synlige. Dersom måleren 

ikke står slik til, må det avtales med båtplass-

komiteen. Kun den blå kabelen som er lånt ut av 

MM er godkjent for bruk. Ved bruk av andre 

kabler vil disse bli fjernet, og gjentatte brudd kan 

føre til gebyr. Dette er viktige sikkerhetsrutiner 

som vi ber alle respektere. 

Selv om sesongen er over, er det fortsatt nødven-

dig å se etter båten i vintermånedene. Litt tilsyn 

nå og da kan forhindre skader og sikre en bedre 

start på båtsesongen 2026. 

Avslutningsvis ønsker vi alle medlemmer en rik-

tig god jul og et godt nytt år. Vi ser frem til nye, 

trygge og hyggelige båtopplevelser sammen i 

året som kommer. 

God Jul  

og  

Godt Nyttår 
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PROSJEKTERINGEN AV NY SPUNTVEGG 

Som tidligere informert om så ble det besluttet på årsmøtet å sette i gang pro-

sjektering av ny spuntvegg og kartlegging av tilstanden av spuntveggen vi har 

i dag. 

Arbeidet går sin gang og Geoteknikk AS som vi har engasjert, jobber fortsatt 

med dette. I løpet av sensommer så er det foretatt grunnundersøkelser for å 

kartlegge grunnforhold, og nødvendig dokumentasjon, for å kunne levere søk-

nader til godkjenninger av tiltaket. Arbeidet med dette fortsetter og det tas 

sikte på at søknad på nødvendige godkjennelser gjøres over på det nye året. 

Det vil også bli arbeidet med kostnadsbildet på investeringen i sin helhet. 

Det arbeides med kostnadsestimater for å etablere ny spuntvegg og håpet er at 

det skal være klart før årsmøtet i mars.  

Når vi har fått de nødvendige godkjennelser for å etablere ny spuntvegg, så har foreningen 3 års frist 

til å foreta arbeidet. Det som imidlertid virker klart er at dette må gjøres i sommersesongen da det vil 

være behov for å benytte store deler av parkeringsplassen for å få tilgang til arbeidet. 

Lørdag 11. oktober arrangerte Moss Motorbåtforening en pubkveld som 

virkelig ble en stor suksess. Hele 70 medlemmer møtte opp, og det som gle-

det oss ekstra mye var at det var mange nye ansikter/medlemmer som vi 

ikke har til vane å se så altfor mye nede i havnen som fant veien til arrange-

mentet. 

Kvelden var lagt opp som en musikkbingo, noe som skapte god stemning 

og engasjement blant deltakerne. Vi hadde hyret inn Hans Roar Waaler for 

å styre showet, dette er en gammel kjenning av noen av foreningens med-

lemmer som ofte er på tokt i Risør. Hansi som han på folkemunne kalles 

nede i Risør ledet dette med stødig hand og loset oss gjennom bingoen. 

Gjennom hele kvelden var det mulighet for å kjøpe seg forfriskninger, og 

praten og sangen gikk livlig rundt bordene. Atmosfæren var varm og inklu-

derende, og det var tydelig at dette er et arrangement som styrker fellesskapet i foreningen. 

Vi takker alle som møtte opp og bidro til en fantastisk kveld. Dette lover godt for fremtidige sosiale 

arrangementer i Moss Motorbåtforening og det er allerede bestemt at ny musikkbingo blir arranger 

til våren, informasjon om dato kommer senere! Vi håper at alle de som kom i høst og at også flere tar 

turen, kan vi håpe på å se 100 medlemmer neste gang….. 

PUBKVELD MED MUSIKKBINGO  

– EN KJEMPESUKSESS! 

Lørdag 7 mars er det årsmøte i foreningen, (alltid første lørdag i mars) 

dette starter som vanlig klokken 17.00. Vi gjentar også i år suksessen med 

påfølgende årsmøtefest, denne starter klokken 19.00, her blir det matser-

vering, muligheter for å svinge rockefoten og ikke minst mulighet til å få 

kjøpt seg noen «forfriskninger».  

Informasjon om årsmøte og påmelding til årsmøtefesten vil bli sendt ut i 

god tid før arrangementene, men hold av datoen.  

Vi ønsker å se mange av dere både på årsmøtet og på festen i etterkant. 
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NY DIESELTANK I HAVNA 

HER HYLLES DUGNADSÅNDEN,  

MED EN STOR TAKK FRA STYRE. 
Som alle vet så er hele vår forening tuftet på frivillighet, at ildsjeler stiller opp, 

og bruker mye av sin fritid for å at havna vår skal fungere.  

I de ulike komiteene og styret er det over 50 mennesker som gjennom hele året 

legger ned en betydelig mengde med arbeid og dugnadstimer for foreningens 

beste. Hele vår forening er jo tuftet på frivillighet og dugnad, det er dette som 

er sjelen i havna vår.  

Som en liten takk til alle som bidrar inviterer styre alle som deltar i de ulike 

komiteer til et julemøte hvert år og i tradisjonens tro er datoen alltid satt til siste fredag i november. 

Æresmedlemmer blir også invitert til denne hyggelige kvelden.  

Her er styre i Moss Motorbåtforening vertskap og sørger for en minnerik kveld. Bordene blir etter 

beste evne pyntet og gjort festklare i forkant.  Det sørges for at alle de inviterte får rikelig med mat 

og tilhørende drikke.  

Dette er en kveld som alltid blir minnerik for alle som deltar. Foruten god mat og drikke er det all-

tid noen som reiser seg for å fortelle en røverhistorie eller to.. noe som alltid blir godt mottatt blant 

de fremmøte.  

Til de av dere som fremover blir spurt å være med i noen av våre komiteer og ta del av dugnadsar-

beidet i vår forening og som takker ja til dette, så kan dere se frem mot et arrangement som dere 

garantert vil huske med glede. 

Styret er utrolig takknemlige for at dere stiller opp og dette er foreningens måte å vise takknemlig-

het til alle dere som gjør at foreningen er akkurat det den er.  

Som tidligere informert om så besluttet styret å skifte ut dieseltan-

ken i havnen vår. Arbeidet foregikk nå i høst og er trygt installert. 

Med god planlegging og en iherdig arbeid fra i stor grad folk fra 

havnekomiteen gikk arbeidet på skinner. Den gamle dieselbua 

måtte i stor grad demonteres, da den nye tanken måtte heises på 

plass. I etterkant så ble bua bygget opp igjen. Da kan vi med visshet 

vite at dieselen er forskriftsmessig lagret og av god kvalitet i årene 

fremover. Takk til alle som bidro med denne dugnadsinnsatsen.  
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Hold av Lørdag den 6 juni 2026. Da har Moss Motorbåtforening gleden av å være vertskap for Nasjonal 

Maritim Sikkerhetsdag.  

Dette er en landsdekkende satsing i regi av Kongelig Norsk Båtforbund (KNBF), med mål om å øke 

kunnskapen om sikkerhet på sjøen og forebygge ulykker. 
 

Hvorfor en maritim sikkerhetsdag? 

Med over én million fritidsbåter i Norge er det viktig at alle som ferdes på sjøen har gode rutiner og 

riktig utstyr. Hvert år skjer det ulykker som kunne vært unngått med bedre kunnskap og forberedel-

ser. Denne dagen gir både erfarne båtførere og nybegynnere muligheten til å lære mer om trygg 

ferdsel – på en morsom og engasjerende måte. 
 

Hva kan du oppleve? 

Tidligere sikkerhetsdager har vært svært populære, og vi bygger videre på suksessen med et variert 

program, selv om programmet ikke på noen måte er spikret, så håper vi på få til blant annet følgen-

de :  

- Redningsøvelser og demonstrasjoner med Redningsselskapet og brannvesenet 

- Gratis sjekk av redningsvester og patronbytte 

- Førstehjelpskurs og livredningsteknikker 

- Familieaktiviteter: Palleløp på vannet, Elias-båten for de minste og quizløype 

- Båtutstilling og sikkerhetsutstyr fra lokale leverandører 

- Servering av enkel mat og drikke 
 

En dag for hele familien 

Arrangementet er gratis og passer for alle som har interesse for sjøliv – enten du 

kommer med egen båt eller til fots. Styret med leder Geir Foldvik håper på at 

havna vår denne dagen blir proppfull av små og store båtentustiaster og at det 

blir et levende maritimt samlingspunkt med aktiviteter, demonstrasjoner og 

nyttig kunnskap. 

Nok en gang, sett av datoen! Lørdag 6. juni 2026 – bli med Moss Motorbåtfore-

ning på en dag som kan redde liv. Ta med familie og venner, og bli inspirert til 

tryggere båtliv! 

For mer informasjon og oppdatert program, følg oss på Moss Motorbåtforening 

sine hjemmesider, facebook eller KNBFs offisielle sider. 

Nasjonal Maritim Sikkerhetsdag 2026  

MM Snekka 

Nr 2. Årgang 28 

Ansvarlig redaktør: 

Geir Foldvik 

Redaksjon: 

Geir Foldvik 

Terje Kolsvik 

Lars G. Andersen 

Ivar B. Johansen 

Opplag: 1200 


